

# 两市震荡盘整 沪指微涨0.04%

## 昨日两市双双低开,沪指报收于2529点,蓝筹股走势疲弱

□据 金融界

受昨夜美股走低影响,两市双双低开,随后展开震荡整理,沪指盘中一度翻红。但大盘蓝筹股走势疲弱,券商、银行、石油、地产等板块均飘绿,拖累股指。沪指在2525点一线反复争夺,多空双方在此处存在分歧,市场表现纠结。但并非没有亮点,电力、环保、新能源板块受资金追捧。午后,两

市震荡走低,券商、地产、有色金属板块持续回调拖累大盘,造船、军工板块则拉升护盘。

截至收盘,沪指报2529.76点,微涨0.04%,成交805.0亿元;深成指报10583.0点,跌0.59%,成交852.2亿元。沪深两市成交量明显萎缩。

板块方面,电力板块、环保板块涨幅居前,金融板块跌幅居前。个股方面,泰禾集团、海南橡胶、韶

能股份、深华发A、金马股份、自仪股份等个股涨停。

创业板迎来新股N三丰,首日涨幅为39.92%。权重指标股涨跌互现,不过幅度都不大。

市场分析人士认为,如果经济下滑明显,后期货币政策可能会随之出台,目前是政策真空期,一切都在等待政府新的放松动作出台。当前在操作上,尽量多看少动,短线操作宜减少交易频率。

今日资讯

停牌

(000911) 南宁糖业, (002620) 瑞和股份, (000906) 南方建材, (600998) 九州通, (600984) \*ST建机, (600068) 葛洲坝, (600277) 亿利能源, (600795) 国电电力, (000504) ST传媒, (600401) \*ST申龙, (000858) 五粮液, (300134) 大富科技, (600055) 万东医疗, (002506) 超日太阳, (000032) 深桑达A, (002309) 中利科技, (000562) 宏源证券。

## 国际货币基金组织认为—— 中国金融体系总体稳健

□据 新华网

国际货币基金组织14日公布了对中国金融部门进行的首次正式评估报告,指出中国金融体系总体稳健,同时呼吁中国进一步改革金融体系,以应对全球经济风险,促进经济增长。

报告说,中国在金融部门商业化改革方面取得了显著进

展,监管也得到了强化。而在金融体系复杂程度不断提高以及全球经济面临不确定性的背景下,中国金融部门需要进一步推动改革,以维护金融稳定,并促进强劲和平衡的经济增长。

国际货币基金组织建议的主要改革方面包括:扩大金融市场服务广度,扩大以市场为

基础的货币政策工具的使用,改善金融基础设施和法律框架,如加强支付和结算系统、增强消费者保护、扩大金融知识的普及等。

国际货币基金组织说,中国政府在上述建议中的很多领域已开始行动,该组织愿意在加强中国金融稳定框架建设方面随时提供技术合作。



## 加拿大首次发行塑料钞票

11月14日,加拿大央行宣布首次开始发行塑料钞票。这次发行的塑料钞票面值为100加元,以特别聚合物制成,具有易辨识、难假造等特点,预计使用寿命是普通纸币的2.5倍。加拿大央行还表示,面值分别为50元、20元、10元及5元的塑料钞票将在2013年年底前陆续发行。  
(新华社发)

## 美国银行将售百亿建行股 预计税后套现约18亿美元

□据 《国际金融报》

美国银行14日宣布,已与机构投资者达成协议,通过私下交易的形式出售约104亿股建设银行普通股。交易预计将于11月完成,美国银行持有的建设银行普通股比重将降至约1%,预计税后套现约18亿美元。

美国银行首席财务官布鲁

斯·汤姆森表示:“出售所持建设银行大部分普通股的行为与我们继续巩固资产负债表的目标相符。预计此次交易以及相关的递延所得税资产将为美国银行带来约29亿美元额外一级资本,并将核心资本率提升约24个基点。”

金融危机以来,外资机构减持中资银行股的报道不绝于耳。

近两年随着欧洲债务的发酵,中资银行的外资股东主营业务遭受打击。

为了改善自身的财务状况,出售手中的金融资产成为不错的选择,更何况,他们手中的投资收益率已经非常大。11月9日,高盛减持了17.52亿股工行H股股份,套现约85.5亿港元。

新股网上申购

(002638) 勤上光电, (002635) 安洁科技, (002637) 赣宇科技, (002636) 金安国纪。

昨日股市

### 沪市涨幅前5名 深市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)	股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
海南橡胶	9.3	10.06	三丰智能	35.68	39.92
自仪股份	10.09	10.03	泰禾集团	7.0	10.06
凤凰股份	8.13	10.01	韶能股份	4.6	10.05
上海普天	11.22	10.0	深华发A	7.67	10.04
江苏舜天	9.81	9.98	金马股份	6.36	10.03

## 两公司主板IPO申请双双被否

□据 《上海证券报》

证监会14日公告,经发审委2011年第253次会议审核,广西绿城水务、千禧之星珠宝IPO申请均未通过。

根据预披露材料,广西绿城水务原计划发行不超过两亿股,募集资金投向供水项目等;千禧之星珠宝拟发行8560万股,募集资金投向营销网络建设项目和技术改造建设项目等。

## 分红新政见效 5公司承诺要分红

□据 新华网

证监会主席郭树清上任后的“第一锣”是要求上市公司明确分红政策。11月9日,证监会有关负责人在解答四大市场热点问题时强调,证监会将要求所有上市公司完善分红政策及其决策机制。

截至昨天,11月10日以来共有5家公司在预披露其IPO招股

说明书,而这5家公司均不约而同地对上市后的股利分配政策进行了重大事项提示。其中,新华人寿、千禧之星、绿城水务、鞍山重机承诺每年现金分红不少于可分配利润的10%,苏州通润则将此比例提升至25%。分析人士表示,这说明郭树清上任后的“第一锣”已立竿见影。长此以往,中国股市将有可能告别投机,真正实现理性投资。

## 1年期央票放量至520亿元 净回笼面临重启

□据 《证券时报》

昨日,央行招标520亿元1年期央票,数量较上周100亿元规模放量逾4倍,且为今年4月19日以来的7个月新高。与本周到期资金560亿元相比,净回笼将面临重启。

实际上,前日午后债券二级市场已出现一些异动。同时,近期同

业拆借市场国有银行资金量维持充沛,拆出动力较强。

值得注意的是,央行突然加大回笼力度或许还与滚动平滑的“需求”有关。

此外,财政存款在年底的集中释放,也将继续为市场注入流动性。

央票此次放量,或将结束此前两周合计1630亿元的净投放态势。